

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak sprawy: ZP.271.10.2021.EK

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 2

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.:
**„Dostawa wyposażenia do budynku Domu Praktyk Twórczych przy ul. Kopernika 1
w Kostrzynie nad Odrą w ramach projektu pn.: Miejsca pamięci Odry i Warty”**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania, dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zmianami) informujemy:

Pytanie nr 1

1.

Pytanie dotyczące punktu 15- skaner płaski:

W związku z brakiem dostępności na rynku urządzenia spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia skanera bez funkcji skanowania przezroczy. Skanery CIS nie posiadają takiej funkcji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie skanera bez funkcji skanowania przezroczy.

Pytanie nr 2

2. **Mając na uwadze odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego zwracam się z prośbą o odpowiedź na następujące pytanie dotyczące punktu 13 - dysk zewnętrzny: Zamawiający wyspecyfikował dysk Seagate, którego specyfikacja pochodzi z jednego ze sklepów z produktami RTV i AGD. Zgodnie ze specyfikacją i stroną producenta przytoczony dysk jest w formacie 2,5". W związku z powyższym zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia dysku w rozmiarze 2,5" przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań.**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie dysku w rozmiarze 2,5" przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami i dokonanymi zmianami treści SWZ, Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zmianami), przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie, wyznaczając:

NOWY TERMIN SKŁADANIA OFERT: 07.06.2021r. godz. 9.30.

NOWY TERMIN OTWARCIA OFERT: 07.06.2021r. godz. 10.00.

Zgodnie z art. 286 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający zamieścił w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych, informacje o przedłużonym terminie składania ofert.

Wyjaśnienia i zmiana i treści specyfikacji warunków zamówienia zostanie zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/kostrzyn_nad_odra.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z poważaniem

Burmistrz Miasta Kostrzyn nad Odrą

dr Andrzej Kunt



Do wiadomości:

1. Wszyscy uczestnicy postępowania